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مجید تربت‌زاده    فرض کنید خدای ناکرده »ترامپ« 
هستید! حالا همین‌طور به صورت فرضی با خودتان حساب 
کنید که در غزه صلح برقرار کرده‌اید، به جنگ میان هند و 
پاکستان پایان داده‌اید، دعوای میان ارمنستان و آذربایجان را 
صاف کرده‌اید، احتمال جنگ میان کامبوج و تایلند، صربستان 
و کوزوو، مصر و اتیوپی و کنگو و رواندا را به صفر رسانده‌اید، 
اوضاع سوریه را سروسامان داده‌اید و از رئیس فیفا هم جایزه 
صلح گرفته‌اید... خب، حالا چه کاری برای انجام دادن باقی 
مانده؟ وقتی همه مشکلات جهان را حل کرده و روی زمین کاری 
برای انجام دادن ندارید، بهترین کار این است که بروید سراغ 
فضا و موجودات فضایی... جنگ روسیه و اوکراین، بحران‌های 
سیاسی و اجتماعی داخلی آمریکا و مذاکره با ایران هم بمانند 

برای آینده و نوبل صلح بعدی!

منتشر کنید■
انگار که فعالان فضای مجازی، دانشمندان، متخصصان 
علوم فضایی، کارشناسان علوم غریبه و ماورالطبیعه و 
همه آمریکایی‌ها پایشان را کرده باشند در یک کفش که: 
رئیس‌جمهور باید هرچه سریع‌تر تکلیف بشقاب‌‌پرنده‌ها و 

آدم‌فضایی‌ها را مشخص کند! ترامپ تقریباً شبیه روزی که 
در رسانه اجتماعی خودش یعنی »تروث سوشال« بیانیه داد 
و خطاب به اغتشاشگران در ایران گفت: کمک در راه است... 
ادامه دهید، روز پنجشنبه گذشته هم اعلام کرد: »به پنتاگون، 
سازمان‌های دولتی و دیگر آژانس‌ها دستور داده‌ام تا پرونده‌های 
مربوط به موجودات فرازمینی و یوفوها را بررسی، از حالت 

محرمانه خارج و منتشر کنند«.
ترامپ ادعا کرد چون ماجرای واقعی بودن یا نبودن آدم‌فضایی‌ها 
مسئله جالب توجهی است و برای مردم آمریکا خیلی مهم 
است که بدانند دولتشان در خصوص یافتن حیات در 
سیاره‌های دیگر چه کارهایی کرده و چه شواهدی بدست آورده، 
چنین دستوری را صادر کرده است. البته رئیس‌جمهور آمریکا 
طبق معمول همه بیانیه‌ها یا سخنرانی‌هایش که به یکی دو تا 
از رؤسای جمهور سابق نیش و کنایه می‌زند این بار هم اوباما را 
مقصر چنین وضعی دانست و مدعی شد او اسناد طبق‌بندی 
شده را افشا کرده و از واقعی بودن آدم‌فضایی‌ها حرف زده است.
این در حالی بود که اوباما در صحبت‌هایش گفته بود هیچ 
پرونده و نشانه‌ای را از اینکه ثابت کند موجودات فضایی وجود 
دارند یا با انسان‌ها ارتباط برقرار کرده‌اند، ندیده است. او آخر 

صحبت‌هایش براساس گفته برخی دانشمندان این را هم 
گفته بود که در جهانی با این وسعت احتمال وجود موجودات 
دیگر بسیار زیاد است.  »لس آنجلس تایمز« روز بعد از 
صحبت‌های ترامپ نوشت: »هنوز مشخص نیست چه اسناد 
و پرونده‌هایی ممکن است منتشر شوند و اگر منتشر شوند چه 
ادعاهایی در مورد بشقاب‌پرنده‌ها در آن‌ها وجود دارد. پنتاگون 
در چند دهه گذشته توانسته پدیده‌های هوایی ناشناسی را 
ردیابی کند، با این حال، ارتش آمریکا می‌گوید تا سال۲۰۲۴، 
هیچ گزارش و مدرک معتبری مبنی بر وجود حیات فرازمینی 

وجود نداشته است«.

به خاطر علاقه عمومی■
ماجرای امکان و احتمال وجود حیات در سیارات دیگر برای 
همه مردم جهان جذاب است. سال‌های سال است که 
ذهن دانشمندان، دولتمردان و همچنین مردم عادی کوچه 
و بازار درگیر آدم‌فضایی‌هاست و در ضمن بازار فیلم‌سازی و 
داستان‌سرایی در این باره نیز گرم است. هرازچندی افشاگری‌ها 
و تأیید و تکذیب‌هایی درباره ارتباط با فرازمینی‌ها در سرخط 
اخبار رسانه‌ها قرار می‌گیرد، مدتی ادامه می‌یابد و بعد آرام‌آرام 

فروکش می‌کند تا افشاگری یا اظهارنظر بعدی یک دانشمند، 
سیاستمدار، خبرنگار یا حتی رئیس‌جمهور!

ترامپ یک نکته را درست می‌گوید، در سال‌های اخیر، علاقه 
عمومی به اشیای پرنده بدون سرنشین در آمریکا افزایش 
چشمگیری پیدا کرده است. خلبانان و اعضای ارتش بارها 
گزارش داده‌اند که اشیایی مشکوک را در آسمان مشاهده 
کرده‌اند و همین مسئله سبب شده نمایندگان مجلس، دولت 
را برای تحقیقات بیشتر تحت فشار بگذارند که مشخص 
کنند آیا موجودات فضایی وجود دارند یا نه؟ و اگر وجود دارند 
تهدیدی امنیتی برای آمریکا محسوب می‌شوند یا خیر؟ سال 
گذشته، یکی از جمهوری‌خواهان مجلس نمایندگان ویدئویی 
افشاگرانه از هدف قرار گرفتن یک شیء پرنده ناشناس توسط 
یک موشک آمریکایی را منتشر کرد. در این ویدئو به نظر 
می‌رسید موشک بعد از برخورد با این شیء گوی‌مانند منحرف 
می‌شود! »لس‌آنجلس تایمز« می‌نویسد: هر ساله تعداد زیادی 
از گزارش‌ها درباره اشیای پرنده مشکوک به ارتش ارائه می‌شود 
با این حال در بیشتر موارد تحقیقات به اینجا می‌رسد که موارد 
مشاهده شده بالن‌های تحقیقاتی، پهپاد، ماهواره، پرنده و یا 

سایر پدیده‌های معمول بوده‌اند«.

»اپستین« را فراموش کنید! ■
خودتان قضاوت کنید در میان ماجراها و بحران‌های سیاسی 
و اجتماعی که آمریکا امروزه به اذعان کارشناسان آمریکایی 
با آن‌ها درگیر است و با وجود مشکلات اقتصادی که دولت 
ترامپ باید با آن‌ها دست و پنجه نرم کند، معمای آدم‌فضایی‌ها 
چقدر اهمیت دارد که رئیس‌جمهور خودش را موظف می‌داند 
برای آن بیانیه بدهد؟  جالب اینکه ترامپ، اظهارنظر اوباما را 
بهانه دستور تازه خودش معرفی می‌کند، در حالی که »شان 
 Scientific کرک‌پاتریک« از مسئولان سابق پنتاگون به مجله
American  می‌گوید: »اوباما هیچ چیز طبقه‌بندی‌شده‌ای 
نگفت... و درواقع، حرفی نزد که آن را قبلاً در شهادت‌های 
کنگره نگفته باشد... هیچ مدرکی هم وجود ندارد که نشان 
دهد فرازمینی‌ها واقعاً وجود دارند... با این حال، من احساس 
می‌کنم عده‌ای می‌خواهند ماجرا را جنجالی کنند... بیانیه و 
دستور رئیس‌جمهور هم بلافاصله پس از انتشار جنجالی 
اسناد دولتی در مورد جفری اپستین، صادر می‌شود، کسی 
که ترامپ و بسیاری دیگر از چهره‌های قدرتمند جهان با او در 

ارتباط بوده‌اند!«.
نشریه Scientific American  در ادامه گزارشش می‌نویسد: 
»دستورالعمل روز پنجشنبه ترامپ مشخص نکرد که کدام 
پرونده‌های دولتی از طبقه‌بندی خارج می‌شوند یا چه زمانی 
ممکن است عمومی شوند، بلکه نشان‌دهنده آغاز فرایندی بود 
که در آن مقامات اسناد مربوطه و سایر شواهد را برای افشای 
احتمالی بررسی خواهند کرد. انتخاب، بررسی، از طبقه‌بندی 
خارج کردن و درنهایت انتشار هرگونه مطلبی می‌تواند هفته‌ها، 

ماه‌ها یا حتی سال‌ها طول بکشد«. 
»بیانکو« متخصص فیزیک نجومی هم در این باره معتقد 
است: صدور بیانیه ترامپ در شرایط امروزی و زمان‌بندی آن 
من را متقاعد می‌کند این اقدامی برای منحرف کردن اذهان 
مردم ایالات متحده از بحران‌های سیاسی و اجتماعی متعدد و 

شکست‌های این دولت است«.

چرا ترامپ به فکر آدم‌فضایی‌ها افتاد؟

 از »کمک در راه است« 
تا  پرونده بشقاب‌پرنده‌ها
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یافته‌ها

جایگزین باتری پیدا شد
انرژی خورشیدی خیلی خوب است. چند سالی هم 
هست که فناوری استفاده از این انرژی تجدیدپذیر 
ارتقا یافته و بشر دارد انرژی مورد نیازش را از این منبع 
پایان‌ناپذیر تأمین می‌کند. اما یک مشکل هنوز وجود 
دارد؛ صفحات خورشیدی شب وقتی خورشیدی در کار 
نیست از کار می‌افتند. انرژی آن‌ها هم قابل ذخیره کردن 
نیست. یعنی سال‌های سال است دانشمندان دارند 

تلاش می‌کنند... ببخشید... داشتند تلاش می‌کردند 
راهی پیدا کنند تا این انرژی را ذخیره و بعدها استفاده 
کنند. حالا  شیمی‌دانان دانشگاه کالیفرنیا می‌گویند 
راه‌حل را پیدا کرده‌اند: یک مولکول آلی )کربن‌دار( که 
نور خورشید را در پیوندهای شیمیایی خودش ذخیره و 
سال‌ها حفظ می‌کند تا در صورت نیاز آن را به شکل گرما 
آزاد کند. خبر را مجله معتبر   Science منتشر کرده 

و نوشته این کشف می‌تواند وابستگی ما به باتری‌های 
سنگین و گران‌قیمت را کاهش دهد. اما این مولکول 
چطور عمل می‌کند؟ گویا ماده‌ای که »پیریمیدون« نام 
دارد، مثل یک  فنر مولکولی عمل می‌کند یعنی وقتی 
نور خورشید به آن می‌تابد، فشرده و پرانرژی می‌شود و 
تا زمانی که یک محرک مثل گرما آن را تحریک نکند، 
در همان حالت قفل می‌ماند. وقتی هم تحریکش کنید، 

فنر باز می‌شود و انرژی ذخیره‌شده به صورت گرما بیرون 
می‌آید. »هان انگوین« پژوهشگر و دانشجوی دکترا 
می‌گوید این مولکول که با الهام از ساختار دی‌ان‌ای 
ساخته شده یک‌بار مصرف نیست و می‌توان آن را بارها 
و بارها مورد استفاده قرار داد. البته این فناوری هنوز در 
مراحل اولیه است و برای تجاری شدنش باید منتظر 

آزمایش‌های بعدی ماند.

حرف امروز

شبانه‌روز 26 ساعته!
فائزه مجردیان      بارها برای خودم پیش آمده کاری را که 
می‌شد در همان وقت اداری جمع‌وجورش کرد، آن‌قدر کش 
داده‌ام تا غروب رسیده و بعد هم با قیافه‌ای شبیه کسی که از 

میدان جنگ برگشته، آن را برده‌ام خانه! 
بعضی وقت‌ها هم مانده‌ام سر کار و با خودم گفته‌ام امروز 
دیگر به هر قیمتی شده تمامش می‌کنم؛ حالا یا موفق شده‌ام 
و خوشحال به خانه برگشتم، یا مجبور شده‌ام از خواب 

شیرین شبانه‌ام بگذرم تا کار به سرانجام برسد.
 البته فقط من به این مرض مبتلا نیستم. تقریباً پای درد دل 
هرکسی که بنشینید، به نحوی از کم آوردن زمان می‌نالد؛ یکی 
آرزو می‌کند لااقل روز ۲۵ ساعت شود، یکی هم می‌گوید کاش 
اضافه‌کاری بدهند که آخر ماه مرهمی باشد بر این فرسودگی. 
کم‌کم هم داشتیم با این مسئله کنار می‌آمدیم و با تبرئه 
کردن خودمان تقصیرها را می‌انداختیم گردن زمان بیچاره تا 
عذاب وجدان نگیریم. اما به لطف پژوهشگران، هرچه رشته 

بودیم پنبه شد!
 به گزارش »اینترپنور« مسئله اصلی ما کمبود زمان نیست، 

بلکه خطای ادراک زمان و ضعف در اولویت‌بندی است.
 مغز ما تمایل دارد کارهای فوری را مهم‌تر از کارهای واقعاً 
اثرگذار ببیند؛ پدیده‌ای که در روان‌شناسی به آن »سوگیری 

فوریت« می‌گویند.
 از آن طرف، وقتی اهداف شفاف نباشد، هر ایمیل و هر جلسه‌ای 
قیافه مأموریت حیاتی به خود می‌گیرد و روزمان پر می‌شود از 
واکنش نشان دادن، نه پیش بردن کارهای مهم. تحقیقات نشان 
می‌دهد مدیرانی که فقط چند هدف کلیدی و قابل‌اندازه‌گیری 
تعریف می‌کنند، نه‌تنها احساس کنترل بیشتری دارند، بلکه 

عملاً زمان آزادی بیشتری را هم تجربه می‌کنند. 

حذف کارها، جلسات و... کم‌اثر، بازبینی هفتگی تقویم 
و سپردن کارهایی که راسته کار و تخصص ما نیست، به 
دیگران، می‌تواند بدون اضافه شدن حتی یک دقیقه به 
شبانه‌روز، یک تا دو ساعت زمان مؤثر برایمان ایجاد کند 

طوری که فکر کنیم شبانه روز 25 یا 26 ساعت است. 
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شهرداری طبس در نظر دارد ایجاد، نگهداری و توسعه فضای سبز 
شهرداری طبس ) مرحله اول ( را به مدت یک سال با شروط و شرح فعالیت های 
قید شده در اسناد سامانه ستاد از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت های 
واجد شرایط واگذار نماید، جهت کسب اطلاعات بیشتر به سامانه ستاد به نشانی 
www.setadiran.ir یا سایت شهرداری طبس به نشانی www.tabas.ir یا 

اداره عمران و شهرسازی شهرداری مراجعه فرمایید.
شماره تماس اداره عمران و شهرسازی شهرداری  32825003

شناسه آگهی   2134387 
مهدی قلی زاده - شهردار طبس

آگهی مناقصه عمومی ایجاد، نگهداری و توسعه فضای 
سبزشهرطبس )مرحله اول (

شهرداری طبس گلشن شماره مناقصه2004005775000006 )نوبت اول( سازمان موقوفات آستان قدس رضوی در یزد و کرمان در نظر 
دارد واگذاری اماک و اراضی را از طریق مزایده عمومی و خرید نهاده 
کشاورزی را از طریق مناقصه عمومی به افراد واجد شرایط واگذار نماید، 
لذا متفاضیان محترم می توانند جهت کسب اطاعات بیشتر و دریافت 
اسناد به سایت www.epf.ir قسمت مزایده ها مراجعه فرمایند.
تلفن های تماس :  09338908313- 03434281108-09137611379

سازمان موقوفات آستان قدس رضوی در یزد و کرمان

آگهی مزایده و مناقصه اسفند ماه1404 

ف
/ ۱

۴۰
۴۱

۸۶
۶۶

۱۴
۰۴

۱۸
7۱

۶

آگهی
مناقصه

سازمان عمران و نگهداری حرم مطهر رضوی در نظر دارد 
تهیه و تحویل 5500 کیلوگرم شمش برنج برابر آنالیز اعلامی 
را برابر مشخصات فنی اعلامی از طریق مناقصه عمومی خریداری 
نماید ، لذا متقاضیان می توانند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه 
مورخ 1404/12/06 ضمن هماهنگی با دبیرخانه سازمان ) تلفن:  
31305243 -051( و مراجعه حضوری به نشانی : مشهد - خیابان 
شهید اندرزگو - ورودی باب الجواد حرم مطهر رضوی - طبقه 
فوقانی فروشگاه رضوی واحد دبیرخانه نسبت به دریافت اسناد 

مناقصه اقدام نمایند .
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آگهی
مناقصه

سازمان عمران و نگهداری حرم مطهر رضوی 
در نظر دارد ارائه خدمات مربوط به عملیات تعمیرات تجهیزات 
 الکترونیکی و نگهداشت ، سرویس و تعمیر دستگاه های عطر افشان پروژه های
 سازمان به مدت یک سال شمسی را  از طریق مناقصه عمومی به مجریان 
واجد شرایط واگذار نماید ، لذا متقاضیان می توانند تا پایان وقت اداری 
روز شنبه مورخ 1404/12/09  ضمن هماهنگی با دبیرخانه سازمان  تلفن:  
31305243 -051  یا مراجعه حضوری به  نشانی : مشهد - خیابان شهید 
اندرزگو - ورودی باب الجواد حرم مطهر رضوی - طبقه فوقانی فروشگاه 

رضوی واحد دبیرخانه نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند .  
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آگهی
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سازمان عمران و نگهداری حرم مطهر رضوی 
در نظر دارد اجرای عملیات تاسیسات الکتریکی زیرساخت 
پروژه سازمان را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط 
واگذار نماید لذا متقاضیان می توانند تا پایان وقت اداری روز شنبه 
مورخ 1404/12/09  ضمن هماهنگی با دبیرخانه سازمان ) تلفن:  
31305243 -051( و مراجعه حضوری به نشانی : مشهد - خیابان 
شهید اندرزگو - ورودی باب الجواد حرم مطهر رضوی - طبقه 
فوقانی فروشگاه رضوی واحد دبیرخانه نسبت به دریافت اسناد 

مناقصه اقدام نمایند  .


